A LABKIOSZTAS

PDIP
(RESET) PC6 T 28 PC5 (ADC5/SCL)
(RXD) PDO 2 27 | PC4 (ADC4/SDA)
(TXD) PD1 3 26 PC3 (ADC3)
(INTO) PD2 | 4 25 PC2 (ADC2)
(INT1) PD3 5 24 | PC1 (ADC1)
(XCK/T0) PD4 6 23 PCO (ADCO)
vco 7 22 GND
GND 8 21 AREF
(XTAL1/TOSC1) PB6 9 20 AvVCC
(XTAL2/TOSC2) PBT 10 19 PB5 (SCK)
(T1) PD5 11 18 PB4 (MISO)
(AINO) PD6 12 17 | PB3 (MOSI/OC2)
(AIN1) PD7 13 16 PB2 (SS/0OC1B)
(ICP1) PBO 14 15 PB1 (OC1A)

Az I/0 PORTOK HASZNALATA

Az iranyok beallitasa
A portok iranya: DDRx (x = B, C, D) = T/O

A LABAK BEMENETKENT VALG KONFIGURALAsA (DDRX.N = 0)
PUD Felhtzé

PORTx-n | (5pIOR) | ellenallas Funkeis ‘
0 X nincs 3 state
Zramot ad,
1 0 van ha lehtzzak
T 1 nincs 3 state

A LABAK KIMENETKENT VALG KONFIGURALAsA (DDRX.N = 1)

PUD Felhtzo -
PORTx:n | (gp1oR) | ellenallas Funkeid

[ 0 [ X [ nincs [ kimenet: 0 |

[ 1 | X | nincs | kimenet: 1 |

PUD bit: altalanosan engedélyezi/tiltja a felhuzo
ellenallasokat — helye: SFIOR.2%
A TIMERO sZAMLALO HASZNALATA

A TCCRO reg. 0-2 bitjei kapcsoljak be, illetve ad-
jak meg az elGosztast:

A TIMERO BEALLITAsA A TCCRO RECISZTERREL

[2.bit [ 1. bit | 0. bit | Funkcid ]

0 0 0 kikapcsolva

0 0 1 nincs el8osatas

0 T 0 cl3osztas: 8

0 1 1 cl8osztas: 64

1 0 0 el8osztas: 256

1 0 1 cl8osztas: 1024
kilsd éra — TO pin

L ! o lefuté élre
Kals3 ora — 10 pin

B ! ! felfuté élre

A szamlal6 kozvetleniil irhat6/olvashaté: TCNTO
regiszter. o
Tulcsordulaskor interrupt: TIMSK.0 = Eng./Tilt
A kivaltott interrupt: SIG_OVERFLOWO

KULS6 INTERRUPTOK

Az INTO és INT1 labak jelszintjének véaltozésa
idézi el6. Akkor is interruptot valtanak ki, ha ki-
menetként vannak konfiguralva (— sw. int.).

A bekapcsolashoz konfiguralni kell az MCUCR-t,
engedélyezni kell a GICR-ben és altalanosan enge-
délyezni kell az interuptokat (SREG.7 = Eng./Tilt
vagy sei).

A szintérzékeny int. mindaddig el6idézi a ki-
vételt, amig az adott 1ab alacsony szinten van. Ha
szintérzékeny int-el ébresztiink, annak addig fenn
kell 4llnia, amig teljesen fel nem ébredt a MCU.
Az interruptok: SIG_INTERRUPTO, SIG_INTERRUPT1.

Az interruptok konfiguralasa

Interruptonként két bittel, az ISCxn bitekkel tor-
ténik, ahol x = INTO/INT1.

Az MCUCR 0-3 BITJEL
[[3. bit [ 2. bit | 1. bit |
| _IsCi1 | 1SCi10 | ISCO01 |

0. bit_|
1SC00_|

A KONFICURALG BITEK JELENTESE
[[IsCx1 [ 1sCx0 Funkcid ]

0 0

Alacsony szintre érzékeny

0 1 Bm. logikai valtozasra érzékeny
1 0 T.efutd élre érzékeny

1 1 Felfut élre érzékeny

INTO engedélyezése: GICR.6 = Eng./Tilt
INT1 engedélyezése: GICR.7 = Eng./Tilt

KESZENLETI ALLAPOTOK (SLEEP)

A készenléti allapot engedélyezése: MCUCR.7 =
Eng./Tilt — ezut4n: sleep.

1

a bitek 0-t61 vannak szamozva a dokumentumban
2Read only
Read/Write
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A készenléti allapotok konfiguralasa

MCUCR.7-4

[ 7. bit [ 6. bit | 5. bit | 4. bit_|
[ sE | sM2 | sMi1 | sSMo0 |
A MODOK KIVALASZTASA
[[smM2 [ sMi1 | SMoO Sleep mod ]
0 0 0 Idle
0 0 1 ADC Noise Reduction
0 1 0 Power-down
0 1 1 Power-save
1 0 0 Reserved
1 0 1 Reserved
1 1 0 Standby (1)
A SLEEP MODBAN MUOKODS GRAJELEK
[ Sleep méd | CPU [FLASH[ 10 [ ADC [ ASY |
Idle X X X
ADC NR X X

Power-Dn

Power-Sv x(2)

Standby (1)

A SLEEP MODBAN MUKODS OSZCILLATOROK
Main Clock Timer Osc.

Sleep mod
Source Enabled Enabled
Tdle X x(2)
ADC NR X x(2)
Power Dn
Power-Sv x(2)
Standby (1) x
A7 EBRESZTES FORRASAI
SPM/ )
Sleep INT1 TWI . Méas
o INTo| Cimegyezes| Timer2| EEPROM|ADC|1/q
kész
Tdle X X X X X [ X
ADC NR_|x(3) x X X x
Power-Dn | X(3) x
Power-Sv__|X(3) X x()
Standby (1) | x(3) X

Megjegyzések:
1. A Standby mod csak kiils6 kristaly vagy
rezonator esetén elérhetd.
2. Ha ASSR.3 = 1 (AS2 bit)
3. Csak szintérzékeny INTO, INT1 inter-
rupt esetén

A SOROS PORT HASZNALATA

A soros porton fogadott/kiildétt byte-ok helye:
UDR

Az USART konfiguralasa
UCSRA

[7._ bit[6. bit[5. bit [4. bit[3. bit[2. bit[1. bit[ 0. bit |
[RXC|TXC |UDRE| FE |DOR| PE | U2X |[MPCM|

RXC: [R?] Receive Complete. A flag 1, ha van
kiolvasatlan adat a pufferben.

TXC: [R/W?] Transmit Complete. A flag 1, ha ki
lett kiildve a teljes puffer.

UDRE: |R] USART Data Register Empty — az
UDR kész adat fogadasara

FE: |R] Frame Error

DOR: |R] Data OverRun

PE: |R] Parity Error

U2X: [R/W] USART kiildési sebesség duplazasa —
csak aszinkron moédban (szinkron médban: 0)
MPCM: [R/W] Multi Processor Communication
Mode

UCSRB
[[7. bit [ 6. bit [ 5. bit [4. bit [3. bit [ 2. bit [1. bit[0. bit]
[RXCIE[TXCIE|UDRIE [RXEN|TXEN |UCSZ2|RXB8|TXB3|

RXCIE: [R/W]
(SIG_UART_RECY)
TXCIE: |[R/W] Trans.
(SIG_UART_TRANS)
UDRIE: [R/W] USART Data Reg. Empty Int.
En. (SIG_UART_DATA)

RXEN: [R/W] Receiver Enable

TXEN: |[R/W] Transmitter Enable

UCSZ2: [R/W] Character Size. Egyiitt UCSZ1 &
UCSZ0-val — 1d. késébb

RXBS8: |R] Receive Data Bit 8 — 9 bites frame-nél
az utols6 bit. Az UDR el6tt kell kiolvasni.

TXB8: [R/W] Transmit Data Bit 8 — 9 bites
frame-nél az utols6é bit. Az UDR el6tt kell beirni.

Rec. Complete Int. En.

Complete Int. En.

UCSRC
[7. bit [ 6. bit [5. bit[4. bit[3. bit]2. bit[1. bit[ 0. bit
[URSEL[UMSELUPM1[UPMO[USBS[UCSZ1[UCSZ0[UCPOL

URSEL: |R/W] Register Select. UCSRC/UBRRH
elérés valasztas

UMSEL: [R/W]
Aszinkr./Szinkr.

UPM.1-0: [R/W] Parity Mode — 1d. kés6bb

USBS: [R/W] Stop Bit Settings. 1bit/2 bit

UCSZ.1-0: [R/W] Character Size — 1d. késGbb

UCPOL: [R/W] Clock polarity. Kiildétt adat
valtozasanal: felfutd/lefuté; Fogadott adat valto-
zasanal: lefuté/felfuto;

USART Mode Select.

PARITAS BITEK — UPM

[[UPM1 | UPMO | _ Paritas mod |
0 0 Nincs
0 1 Fenntartva
1 0 Paros paritas
1 1 Paratlan paritas

FRAME MERET — UCSZ2-0

[[UCSz2 | UCSZ1 | UCSZ0 | Frame méret
0 0 0 5 bit
0 0 1 6 bit
0 1 0 7bit
0 1 1 8 bit
1 0 0 Fenntartva
1 0 1 Fenntartva
1 1 0 Fenntartva
1 1 1 9 bit

A bitrata beallitasa
A bitratat az UBRR (USART Baud Rate Reg.)

regiszterben kell bedallitani a kovetkezd képlet
alapjan:
UBRR = —105¢__ _
n - BAUD

ahol n = 16 (aszinkron normal mé6d), n = 8 (aszin-
kron dupla sebesség), n = 2 (szinkron master mod).
Pl. aszinkr. norm. méd, 1 MHz-es 6rajel, 2400 bps:
25.

ANALOG-DIGITALIS ATALAKITAS

Sztirés: AREF: 100nF, AVCC: 100 uH & 100 nF
Inicializalaskor be kell 4llitani az ADMUX-ot, és
minden konverzi6 el6tt az ADCSRA-t.

A digitalizalt érték:

Vin - 1024

VREF

ADC =

ADMUX
[4. bit[3. bit [2. bit [1. bit [0. bit ]
[MUX3[MUX2[MUX1[MUXO0|

[7. bit [ 6. bit [ 5. bit
|[REFS1|REFSO[ADLAR| —

REFS.0-1: A konverter referencidja (01 és 11
esetén hidegit6 kondenzator kell AREF-re).

REFS0-1
[ REFS1 | REFS0 | A referencia
0 0 Kiils§ referencia AREF-en
0 1 Ref.: AVCC
1 0 -
1 1 Ref.: belsd (2.56 V)

ADLAR: jobbra/balra igazitas — ld. konv. ered-
ményénél

MUX.3-0: Az anal6g csatorna kivalasztasa; 0000 —
0111: ADCO-ADCT7; 1110: Vg = 2,56V; 1111:
GND.

ADCSRA
[7. bit [6. bit[5. bit [4. bit[3. bit[ 2. bit | 1. bit [ 0. bit |
[ADEN[ADSC[ADFR[ADIF [ADIE[ADPS2[ADPS1[ADPSO|

ADEN: ADC Tilt./Eng.

ADSC: ADC Start enable — ha 1 — elindul a kon-
verzio

ADFR: ADC Free Run — folyamatos mintavétel
ADIF: ADC Interrupt Flag — 1: konv. kész, adat
a reg-ben

ADPS.2-0: Prescaler bitek — az orajel elGosztasa
az ADC szaméara (000 & 001: 2, 010: 4, 011: 8, ...,
111: 128)
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A konverzié eredménye
ADLAR=0:

ADCL
[7. bit[6. bit[5. bit[4. bit[3. bit[2. bit[1. bit[0. bit]
[ADC7[ADC6|ADC5[|ADC4|ADC3[ADC2[ADC1[ADCO|

ADCH
[7. bit][6. bit[5. bit[4. bit[3. bit[2. bit[1. bit[0. bit]
[ = 1 = 1 =1 =1 -1 - |apcoJaDCs]|

ADLAR=1:

ADCL
[7. bit[6. bit[5. bit[4. bit[3. bit[2. bit[1. bit[0. bit|
(apcifapco] - [ - [ - [ - ] = | - |

ADCH
[7. bit[6. bit[5. bit[4. bit[3. bit[2. bit[1. bit[0. bit]
[ADC9[ADCS|ADC7|ADC6|ADC5[ADC4[ADC3[ADC2]|

Az ADC 16 bites regiszter, kiolvasasa: elGszor
ADCL, aztan ADCH
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